

□ 记者 张崑文/图

昨晚9点,合肥市交警部门统一开展就无牌无证摩托车、燃油助力车大检查。在怀宁路与祁门路交口,一辆燃油助力车遇交警检查时,驾驶员突然丢下同伴和车子拔腿就跑,谁料,还没跑出去百米就被民警逮住了。



民警正在查扣非法车辆

骑摩托小伙子 遇检查弃车就跑仍被抓

合肥交警昨夜大检查,对非法车辆将按照上限处罚

1小时查获近20辆非法车辆

昨晚,市场星报、安徽财经网记者随合肥市交警支队公巡大队民警来到怀宁路与祁门路交口。现场,10辆警车分两队分别在祁门路由东向西方向的道路上设置卡点,两卡点之间距离约50米。民警称,这么做是因为一些驾驶员遇到交警检查时会掉头逃跑,所以,他们在反方向也设置卡点,绝不放过一条漏网之鱼。

晚9点,检查正式开始,一辆黑色助力车在机动车道上快速驶来,民警果断示意其靠边停下。经查,该驾驶员属于无牌、无证驾驶,车辆被暂扣。

随后,又有数辆摩托车和助力车被查,到晚10点,有近20辆非法车被查扣。

丢下伙伴和车辆拔腿就跑

晚10时,一辆黑色摩托车驶来,民警示意其停车时,该车不但不停反而还想加速,民警立即上前进行阻拦。

接下来,有趣的一幕发生了。该驾驶员感觉自己开车跑不掉后,直接将车往路边一停,然后,他不管同伴和车辆,拔腿就跑。民警见状快速追赶上去,谁料,他还没跑出去100米就被民警逮住了。

据了解,负责追赶的这名民警是大队篮球队的运动员,身体素质特别好。其他

民警开玩笑地说:“就是让他(驾驶员)先跑50米都能追上。”

被抓后,这名驾驶员称,他知道自己无证驾驶,害怕被处罚,所以才跑的。

对非法车辆将按照上限处罚

据交警部门介绍,当晚,合肥市每个大队都开展了此类活动。对于非法车辆的处置将按照上限进行处罚,无证驾驶的将面临15日的拘留,其他违法行为也将按照最高限进行处罚。

另外,交警部门介绍,夏季是摩托车、助力车非法飙车的高发季,他们今后还将加大力度,对非法车辆进行检查。

我省首个家风主题馆 落户包河区大圩镇

星报讯(汪韵 记者 李皖婷)家是最小国、国是千万家,好的家风家训能感染人、激励人、教育人。市场星报、安徽财经网记者昨日从合肥市包河区获悉,该区将在大圩镇建设一座家风家训主题馆,这在全省尚属首创。

包河区文明办主任李幸松介绍说,这座家风家训主题馆除了展示包拯等历史名人的家风家训外,还将展示合肥市和包河区的好家规家训、好家风故事,引导广大家庭成员和未成年人自觉养成孝老爱亲、诚信友善、勤俭自强的好家风。

除此之外,包河区还将开展文明家风进机关活动,把践行文明家风情况作为干部考察的重要内容,将干部考核延伸到家庭社区中的品德表现,并组织机关干部开展诵读家风经典、展示家规家训等活动,积极传承家风文化。

长丰养老院酿血案 八旬老人获刑2年多

星报讯(王化友 记者 王玮伟)长丰一养老院内,八旬的邓某与另外一位老人张某因打开水发生争执,老人魏某起身阻拦打架,却遭邓某用木棍殴打,致魏某抢救无效死亡。5月20日,市场星报、安徽财经网记者从长丰县法院获悉,被告人邓某获刑两年零五个月。

邓某是长丰县吴山镇的五保老人,在养老院生活已经十多年了。去年8月26日,邓某与另外一位五保老人张某因为打开水发生争执,便心生怨气,回到房间后,顺手拿起自己平时洗衣服用的一根木棍,准备教训一下张某。

当他走近张某的时候,与张某在一起聊天的五保老人魏某起身阻拦打架,本就耳聋的邓某以为魏某是帮张某来和自己打架的,便不分青红皂白朝魏某的肩部和腰部打了几棍,后被敬老院工作人员拉开。但就是几棍,身体条件本就不好的魏某当天晚上就觉得身体不舒服,送医院后被诊断为外伤引起脾破裂,经抢救无效死亡。

案件很快进入审判环节。鉴于邓某已超过75岁,依法可以减轻处罚,长丰县法院遂判处邓某两年零五个月有期徒刑。

菜市场公平秤咋就成了摆设

记者实地探访发现,很少有市民去“校秤”

星报讯(本报记者) 5月20日是“世界计量日”,记者来到省城几大农贸市场进行探访,发现公平秤如同虚设,很少有买过菜的市民前来校秤。

5月20日上午8:30,记者首先来到七桂塘菜市场。在该市场的西入口门外就有一个校秤处的台子,上面放着一个电子秤,还有专门的投诉电话。进出市场的人很多,但记者在此处守了近半个小时,只看到一位老太太提着菜从市场走出后来到校秤

处,然后把一袋菜放在电子秤上称了一下。

随后,记者又来到杏花菜市场。该菜市场的“校秤处”就设在南门里侧的一个小房子里,里面没有值班人员。和七桂塘菜市场一样,很少有买过菜的市民过来校秤。

“9块5毛钱一斤,也不知道给的够不够?”一老人提着两包菜走到校秤处自言自语。称的时候老人却又算不清账了,于是让站在旁边的记者帮忙算一下。记者算了一下,菜的重量是将近一斤六两,共15块

钱左右。老人表示,15块钱,差不多。

那么,为什么市场门口设有公平秤,却很少有人过来校秤呢?记者随机采访了几位市民。“经常过来买菜,一般不会不给够秤的,即使有误差也差不到哪去。”王大妈说,现在买菜的都规矩多了。

张大爷表示,以前买过菜后,偶尔会到公平秤上称一下,看看给的够不够,现在几乎没有称过了,因为即使少也少不了多少,另外也嫌麻烦。

“蜀山版”医改端出“惠民大餐”

所有“社区医院”加入“医联体”

□ 许健 陈三虎 星级记者 俞宝强

5月20日,市场星报、安徽财经网记者从合肥蜀山区召开的深化医药卫生体制综合改革工作会议上获悉,当日该区启动深化医药卫生体制综合改革工作。该区端出“医改惠民大餐”,全方位提升辖区居民的健康水平。

家街道社区卫生服务中心,分别与安医一附院、安医二附院、安徽省中医院签订加入医联体的协议书。

根据合作协议,辖区大医院可以帮助社区医院提高医生、护士的专业水平,从而为居民提供更为优质的医疗服务水平,在一定程度上化解“大医院看病难,社区医院难看病”的难题。

大餐B:千元处方本,社区有名医

昨日,蜀山区1183位居民领到了蜀山区卫生局免费发放的千元惠民处方本。据介绍,该处方本为蜀山区创新形式,面向辖区年满65岁及以上的低保人群免费发放,可用于询问病史、常规检查、化验项目,做B超、胸片、心电图等影像检查,以及诊断、治疗、用药等服务。

蜀山区卫生局相关负责人告诉记者,近年来,蜀山区积极推荐辖区社区医院的医务人员前往大医院学习,实施卫生专业领军人才培养计划,重点培养学科带头人。同时,蜀山区还通过公开招聘和“绿色通道”引进名医,充实基层医疗卫生机构人才队伍;加强卫生专业技术骨干培养,建设高层次卫生人才队伍。

大餐C:全科团队,全周期服务

目前蜀山区已经组建了54支全科团队,与27898个家庭签订了家庭医生服务协议。此外,蜀山区还将建立区人口健康信息网和生命周期全方位卫生保健服务体系。建成与健康规律相统一的生命全周期健康促进服务体系,为全区居民提供全程、连续、综合的健康促进服务。

大餐A:加入医联体,专家在身边

据介绍,此次蜀山区医改的另外一个亮点工作便是辖区所有“社区医院”加入“医联体”,让居民在家门口就能找到省市医院的顶级专家。

当天,蜀山区西园、荷叶地、五里墩三

小区百余仪表被盗走 辖区警方已介入调查

星报讯(星级记者 张敏) 昨日下午17时许,省城滨湖明珠小区里,热电集团工作人员在例行检修中意外发现,多栋居民家外的热仪表被盗窃,初步数了一下,有100多个,损失不小。

据悉,该小区配备有供暖设备,热仪表都安装在过道的井管中。供暖结束后,工作人员上门进行检修,却发现大量仪表不见了,“好几栋楼的仪表都被卸走了,有100多个。这些仪表为铜材质,价值不菲,“差不多要1000多块钱一个。”

“没有特殊的扳手,是没法卸走的。”工作人员告诉民警,如果在供暖期强行卸走的话,会涌出大量热气,极易被发现,所以初步判断是供暖结束后被盗的。目前,辖区警方已介入调查此案。